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9500 kor. — fillért, ugv e dm valóságos 
eredményeként 2136 kor. 27 filler több be­
vétel mutatkozik.

Ép igy a kiadásnál, mint kevesebb ki- j 
adás 9395 kor. 79 fillér van föltüntetve, 
melyből ha levonjuk az átfutó tételt, a 
9500 kor., akkor mint több kiadás mutat­
kozik 104 kor. 21 fillér.

A bevétel és kiadás összehasonlításá­
val, azaz ha a több bevételből levonjuk a 
több kiadást, úgy a költségvetéssel szemben 
ezen dm 2032 kor. üti fillérrel kedvezőbben 
alakul.

A közigazgatás (személyi) címen mint 
bevételi többlet 21.7(10 kor, 10 filier, mint 
kevesebb kiadás 17.280 kor. 89 fül.; a 
közigazgatás (fogyasztási adó) címen mint 
több bevétel 12.800 kor. 80 fillér, mint több 
kiadás pedig 22367 kor. 33 fillér mutatkozik.

A közigazgatás (dologi) címen a több 
bevétel 68.990 kor. 26 fillér, melyből ha 
levonjuk az előlegeket, melyek mint átfutó 
tételek a kiadásban is ugyanazon összeggel 
szerepelnek 64.699 kor. 47 fillér, úgy mint 
valóságos több bevetel csupán 4.290 kor.
79 fillér marad.

Ugyanazon elmen több kiadásként 
90.609'’kor. 08 fillér mutatkozik, melyből ha 
levonjuk a bevételnél már említett^ átfutó , 
tételt, az előlegeket 64.699 kor. 41 fiáért, 
úgy mint több kiadás 25.909 kor. 61 fillér 
marad.

Az arvaügy címén 3820 korona több 
bevétel mutatkozik, a mely azonban csak 
átfutó tétel, mivel ezen összeg a kiadásban ; 
szerepel. Ha tehát a több kiadásként mutat­
kozó 3108 kor. 38 fillérből levonjuk a be­
vételnél is már említett átfutó összeget, azaz ■ 
3820 kor. — fillért, ugv nem több_ kiadás, 
hanem a költségvetéssel szemben 711 kor.
62 fillér kevesebb kiadas, illetve megtakarí­
tás jelentkezik.

A nyugdíjügy címen 867 kor. 59 fillér 
kevesebb bevétel s ezzel szemben 99 kor.
42 fillér kevesebb kiadás: a szegényügy 
címen 2854 kor. 80 fillér több bevétel és 
629 kor. 36 fillér több kiadás; a színház 
címen 2400 kor. (17 fillér több bevétel és 
680 kor. 39 fillér kevesebb kiadás ; a mú­
zeum elmen 93 kor. 85 fillér több bevétel 
és 1832 kor. 92 fillér kevesebb kiadás s 
végül a kövezetvám elmen 9922 kor. 41 fil­
lér több bevétel és 5418 kor. 67 fillér ke­
vesebb kiadás mutatkozik.

A vegyesek címén mint több bevétel 
387.588 kor. 24 fillér mutatkozik, a mely­
ből azonban levonandó a hátralékok fede­
zésére fölvett azon kölcsönösszeg, a mely 
e címen bevételeztetett s igy mint valósá­
gos több bevétel csupán 400 kor. 10 fillér 
mutatkozik. Ezzel szemben a több kiadás 
21.490 kor. 16 fillér.

Összehasonlítva tehát az egész évi utal­
ványozást mint több bevétel 539.649 kor. 
82 fillér jelentkezik. Ezen összegből azon­
ban levonandó a vegyesek címnél említett, 
a hátralékok fedezésére fölvett kölcsönből 
bevételezett összeg, azaz 387.188 kor. 14 
fillér, akkor az 1908. évi bevételre előirány­
zott 2.580.598 kor. 69 fillérrel szemben, 
mint valóságos több bevétel 1. >2.461 kor. 
08 fillér mutatkozik.

Ezzel szemben az 1908. évre költség- 
vetésileg kiadásra előirányzott 2.587.938 
koronánál mint több kiadás mutatkozik 
123 289 kor. 83 fillér. Ha az igy jelentkező 
több bevételből levonjuk a mutatkozó több 
kiadást, úgy az egész évi kezelésnél a költ­
ségvetéssel szemben 29.171 kor. 85 fillér­
rel kedvezőbb eredményt értünk el.

Rozsics Jenő főszám vevő-helyettes vé­
gül bejelenti a közgyűlésnek, hogy a város 
tiszta vagyona az 1908. évben leltárilag 
269908 kor. 79 fillérrel szaporodott.

= Wekerle a királynál. Bécsből tele­
fonálják: A N. Fr. Pr. értesülése szerint 
Wekerle magyar miniszterelnök a király idei 
ischli tartózkodása alatt nem fog kihallgatá­
son megjelenni, mert rövid nyaralása alatt 
amúgy is túl van terhelve. Ilyen körülmé-

nyék közt ki van zárva, hogy Wekerle ! 
szeptember első napjai előtt, amikor a ki- 
rálv már Becsben lesz, a királynál kihallga­
táson megjelenjen.

Ho íálesznek a régi bankók ?
Az Osztrák-Magyar Bank hasz- 

nocskája.

Kicsi halak, jó halak.
Heine azon tűnődött, hogy mi !e.->z a 

régi zongorákkal ? De enne! kétségkívül sok­
kal érdekesebb probléma, hogy mi lesz a 
régi bankjegyekkel:

Az Osztrák-Magy. Bank, épen ugv mint 
minden jegybank, értékes papirjegyeit ido- 
közönkint kicseréli. A kicserélés úgy törté­
nik, hogy uj jegyeket hoznak forgalomba, 
melyeknek szinc és rajza más, mint az 
előbbieké. A régieket hivatalosan felmond­
ják és amint visszakerülnek, nem bocsátják 
többé őket forgalomba, hanem Kellő ellen­
őrzés után vaiamenm it megsemmisítik. 
1901 ben tudvalevőleg felmondták a tízfo­
rintos bankjegyeket. Akkor a vörösszinü 
huszkoronásokat bocsátottak forgalomba. De 
időközben ezeket is kicserélték a zöldszám 
huszkoronásokkal.

A vörös huszkoronások még egyelőre 
érvényben vannak, de a regi tízforintosokat 
már csak október 1-éig lehet beváltani. De 
kinek van már régi tízforintosa ? Még a szi 
nére, a formájára se igen emlékezünk. De 
ime, Kiderül, hogy több mint három millió 
koronát ezekből a papírpénzekből még min­
dig nem váltottak be. Kétségtelen, hogy 
ezek már október 1-eig se kerülnek elő. 
Aminthogy régi tapasztalás, hogy az ilyen 
kicserélésből a jegybanknak és az államkincs­
tárnak mindig van pár millió koronácska 
haszna.

De hát hová lesznek ezek a régi bank­
jegyek ? Biz ezt jó volna tudni, kivált ilyen­
kor, a beváltási terminus előtt. El nem vesz­
nek, mert az elveszett pénzt rendesen min­
dig megtalálják, ha nem is az találja meg, 
aki elveszte te. Az elszakított bankjegyet is 
beváltják. Hat hová lesznek ? Fukar és tu­
datlan emberek elássák a pénzt és meghal­
nak, mielőtt újra felvették volna. Mulató 
magyarok néha fidibusznak használják. A 
végen aztán mindég marad egy pár mil- 
lióeska, amit nem kér senki, nem követel 
senki. A sok mulató magyar fidibuszából, 
tűzvészek, egyéb katasztrófák alkalmával el­
pusztult bankjegyekből milliók lesznek, mire 
a bank valamelyik bankjegyformaját meg­
változtatja.

így ez szép kis mellékjövedelem a bank­
nak. Pedig neki legitim jövedelme is elég van.

Szüneti gyermek-játszóterek
De sajnálni valók azok a gyerekek, 

akik a nyárból csak a vérszivó, fojtó me­
legséget kapják, a perzselő napfényt, a le­
vegőből a bűzt, a nagy házakban egy te­
nyérnyi eret, azt is a gyárak füstje tarkítja 
szürkére, feketére. Soha nem látnak igazi 
kék eget, igazi zöld kerteket. Soha nem ér­
zik a harmatos föld szagát, a kertek illatát. 
Az ember nem tudja, mi fújtatja lélegzésre 
a beteg tüdőcskéket és mitől érjenek ezek 
az ágrólszakadtak, akik úgy fonnyadnak a 
nagy bérkaszárnyák tövében, mint a faalja.

A társadalom sok jót tesz a gyerme­
kek érdekében. De csak a teljesen elzüllöt- 
tek, vagy az egészen elhagyottak keltik fel 
a részvétét és az érdeklődését. Amig van a 
gyermeknek valakije, aki emésztheti magát 
miatta tehetetlen bánatában, addig a könyö­
rületes társadalom nem hogy a kezét, de 
még az ujját se nyújtja ki a megmentése 
végett.

Augusztus 18.

A könyörületnek ez az osztályozása 
teljesen érthetetlen, különösen ha nem a 
régi humanizmus hanem szocialisziikus 
igazságok szempontjából nézzük.

A társadalomnak egészséges emberekre 
van szüksége. Okosan és bölcsen cselek­
szik, ha megmenteni igyekszik árvákat, el­
hagyottakat és elzüllötteket. De hát vájjon 
kell várni éppen az utolsó percig ? Miért 
kell éppen menteni ? A társadalomnak nem 
esik azokra van szüksége, akik már benne 
vannak a halál torkában, vagy az erkölcs­
telenség posványában, szüksége van azokra 
is, akiket nem az elhagyotiság öl meg és 

i ,iem az erkölcstelenség mételye, akik kap­
nak enni, inni, kapnak tiszta ruhát, ha kell, 
sőt kapnak valláserkölcsös nevelést is, de 
mégis elsatnvulnak, mert a szegény szü­
lők szeretem és gondozása nem tudj i pó­
tolni a szabad természet érlelő levegőjét.

Külföldön v; ékről a gyermekekről is 
gondoskodnak. Berlin város hatósága vagy 

: húsz gyermekjátszóteret rendezett be az is­
kolai szünet idejére. Szép, zöld gyepes, fás 
területeket, ahol napestig clhmcurozhatnak 
a gyerekek. Egy-egv Kertben naponkint 
1500—2000 gyerek játszik tanítók felügye­
lete alatt. A kertekbe is a tanítók felügye­
lete alatt vonulnak, körülbelül 40 gummiko- 
csiban. Mire kiérnék, várja már őket a reg­
geli. Kétezer porció levest, 100 liter kávét, 
900 liter tejet és 4000 dirab zsömléét osz­
togatnak ki közöttük. így ismétlődik c- nap • 
nap után egészen a tanév kezdetéig. Negy­
ven-öt ven ezer gyermek üdül ilyenformán a 
német fővárosban es nem egy pár száz, 
mint minálunk.

Figyelmébe ajánljuk ezt az intézményt 
mindama intézetek vezetőinek akik a 
gyermekinentés nemes céljainak szen­
telik buzgalmukat. Milyen készséggel támo­
gatta őket a társadalom eddigi munkájuk­
ban, bizonyára ez irányban is fogja támo­
gatni és amilyen nemes készséggel segíti a 
közönség a teli időre berendezett népkony­
hákat, vagy teszi lehetővé a kenyér es tej­
osztást, éppen ugv adakoznék a szinten 
gyermekkertek részére és a mi kertjeinkben 
is el lehetne látni tejjel, kenyérrel a gye­
rekeket.

H I K B K.
— Lipót Salvátor főherceg 

Kassán. Lipót Salvátor főherceg, tá­
borszernagy, a tüzérség főfelügyelője, 
ma délben egy 20 lóerős Bleriot-féle 
automobilon Lapis-patakról Kassára 
érkezett. A királyi fenség a Schalk- 
házban szállt meg s délben ugyanott 
megebédelt Mörk János hadtest pa­
rancsnok. Meixner altábornagy, a ve­
zérkari főnök és a kassai tüzérezred 
parancsnoka társaságában. Három óra­
kor a tüzér kaszárnyákat és a tüzér­
ségi szertárt nézte meg. A főherceg, 
aki tüzérezredesi ruhát viselt, még 
ma automobilon Bécsbe utazik.

— A király születésnapja. A király 
születésnapját az ország illő loyalitással ün 
meg. A kassai helyőrség a gyakorlótéren 
tábori misére vonul ki, mely után n had­
testparancsnok díszszemlét tart. Délelőtt ■ 
órakor a Doniban ünnepi isteni tisztelet lesz, 
amelyen Fischer-Colbrie Ágost dr. kassai 
megyés püspök ponti fikái. Délben a püspök 
a polgári és katonai hatóságokat ünnepi 
ebédre hívta meg.

— Lipót Salvátor főherceg Kelcz te­
metésén. Tegnap hétfőn ment végbe fé­
nyes katonai pompával — az általános rész­
vét mellett hirtelen halállal elhunyt kelez 
Vince százados temetése. A kassai gyász- 
szertartás után az elhunytat a család roz- 
gonyi birtokára vitték ki és ott a családi



sírhelyen helyezték örök nyugalomra. Roz- 
gonyban — ahová Kassáról legközelebbi ro­
konai és a í). honvéd gyalog ezred parancs­
noka s küldöttsége kisérték ki a teme­
tésen részt veit az ottani tüzérségi lőgya- 
korlat felett szemlét tartó Lipót Salvátor fő­
herceg is. A királyi fenség kassai tüzérezred 
tisztikarának élén várta a halottas menet ér­
kezését és rendkívül meleg és kegyeletcs 
szavakban fejezte ki részvétét az elhunyt­
nak özvegye és fivére, Kelcz Gyula cs. és 
kir. kamarás előtt. Részvétének jeléül gyö­
nyörű koszorút is helyeztetett a ravatalra, a 
melynek szallagján levő felírásban vadász 
üdvvel búcsúzott a boldogulttól, kit a tisz­
teletére rendezett vadászaton oly váratlant 
ragadott el a halál.

Augusztus 18

_ A főherceg automobilja. Zsolnáról
írják : Károly István főherceg gróf- Kazcrta 
admirális kíséretében e hó 1 l én hatalmas 
automobilján Savbuschról jövet a trencséni 
országúton Becs felé igyekezett. Az auto­
mobilt egy német és egy fnneia soffur ke­
zeié s midőn az utóbbi vezetése alatt 
Manófalva mellett száguldott el, elgázolt 
egv odavaló asszonyt. A főherceg a meg 
sérült asszonyt automobilján Vágbesztercére 
vine us személyesen közbenjárt a járási 
orvosnál, hogv'az asszonyt kellő gyógyke­
zelésben részesítsék. A főherceg az asszony- 
rnk kisebb kiadásai fedezésére egyelőre 
100 koronát adott azzal, hogy továbbra is 
b 'Sínesen gondoskodni fog róla. Azután a 
főszolgabírónak személyesen jelentést telt a 
balesetről, majd folytatta útját.

__ Magyar mise a görögkatholikus
ten plombán. A magyarság diadalmas elő­
ír,’.adását jelentő hogy a kassai görögkat- 
ho’.'.kus templomban az ó-szláv liturgia he- 
Ivett, végre magyar nycivü szentmise lesz. 
Szent István napján, c drága nemzeti ün­
nepen vonul be a magyar nyelv, hogy jo­
ga": örökre elfoglalja. A görögkatholikus 
magyarok ez alkalomból a következő felhí­
vást teszik közzé :

A hívőket és érdeklődőket felkérjük, j 
[,0gy minél slantosabban keressék fel tern- | 
ólomunkat, mert kellő hitbuzgalom és ér- , 
d-kiő'des hiányában a magyar nyelv oltárt j 
jömi' ül kellene adnunk épen most, amidőn j 
a magyar hívők régi óhaja végre teljese; í 
dés.-e ment a Roskovics Janos kir. táblabiro | 
yí ági elnök mérsékelt, de céltudatos veze : 
tese alatt álló egyházi tanács tagjainak 
buzgóiaradoz ,st után. A g ir. kath. magyarok.

_ A Nyugat. Az egyetlen modern
irodalmi és krlti-tai hetiszemle az Ignotus, 
t' vát Ernő és Fenyő Miksa szerkesztősé - 
ben kéthetenkent megjelenő Nyugat, méh - 
hez a fiatal magyar írógárda legtehetsége­
sebb tagjai tartoznak. A Nyugat másfélévi 
fennállása óm uj hangot, uj irányt terem­
tet; s minden száma elsőrangú irodalmi ér 
dekességü. A Nyugat lö. száma most _ je­
lent meg augusztus 16-án a következő igen 
be ses tartalommal: Ady Endre: Móricz 
Zsigmond. Tóth Wanda : Borbála (novella).
! aczkó Géza: Vers. Elek Artur: Poe Ed­
gár költeményei. IV. Biró Lajos : Jegyzetek 
Kóbor Tamás két uj könyvéről. Ignotus: 
Lamentálok. Kemény Simon versesKöny ve. 
Ady Endre : Versek. Balázs Béla : Művész- 
filozófiai töredékek Ili. Juhász Gyula, Net 
sek. A Figyelő rovattartalma: 'Pennyson 
(Ignotus); Repülj hajóm (Bresztovszky ErnóJ ; 
Gallovich Károlv „Tüzimádók“ (Karinthy 
Frigves); Torquató Tassó (Ignotus); Proud­
hon (Bresztovszky Ernő). A szerkesztőség 
es kiadóhivatal Vili. kér. Rákóczi-ut - ■ 
szám alatt van. Mutatványszám ingyen. 
Előfizetés egész évre 20 kor., félévre 10 
kor., egyes szám ára 1 korona.

— Védekezés a madarak kártétele 
ellen. A gazdálkodással foglalkozók nagyon 
tudják, hogy a véleményekben mily kárt 
tesznek a varjak és más madarak, mikor a 
szántóföld bevetése után meglepik a friss

vetést és kiszemelik a földből a belévetett 
magot. Most egy angol corvusine néven egy 
olyan szert talált ki, mely az elvetett gabo­
nát megvédi a szárnyasok kártétele ellen. 
A corvusinenne! védett vetést elkerülik a 
madarak s ha mégis meglepnék, elpusztul­
nak tőle. A corvusine egy porkeverék, me­
lyet a vetendő gabona közé keverve szórnak 

I el a szántóföldön. E por a magvaknak és 
] a növényeknek nem árt, ellenben elpusztítja 
I a magvakat kiszedő kártékony szárnyasokat.

— Megint Sziszka Jakab, a javithatat- 
I lan dühöngő, a vad brutalitásu hordár fog­

lalkoztatta a rendőrséget. Sziszka tegnap 
berúgott s lakásán törte-zuzta a bútorokat s 
a többi lakókat is megtámadta. A rendőr- 
ség Jakabot letartóztatta.

__ Megszökött fogoly. A kassai rend­
őrséghez ma távirat érkezett Sátoraljaújhely­
ből, mely szerint Kis Fekete Pál fogoly, az 
ottani törvényszéki fogházból megszökött, 

j A kapott szemelyleirás alapján a rendőrség 
keresi a szökevényt.

NAP LÓ Oki a

TÁVIRAT Tl.il.EF0N.
A fiumei bankrablás.

Budapest, augusztus 17.

A fiumei bankrablás ügyében a ^ 
nyomozást vezető Tóth János rendőr- 
kapitány kijelentette, hogy a nyomo- 
zás oly széleskörű, hogy Spektor sem 
kerülheti el a letartóztatást, ha meg 
életben van. A rendőrségnek az a 
meggyőződése, hogy Spektor meg 
Nyugat-Európában van, mert az első 
hajó csak holnap megy Antwerpen­
ből Amerikába, a kikötőben pedig 
minden utast megvizsgálnak, kelet 

i félé Spektor nem mehetett, mert nem 
! volt útlevele. A rendőrség kiküldött 
! hét tisztviselője továbbra is Zürichben 
i marad és onnan intézik a nyomozást.

Darányi Szegeden.
Szeged, augusztus 17.

. .
Darányi Ignác földmiveiesügyi minisz­

ter szeptember hó .12 én Szegedre utazik, 
ho»v a tisz-ú uj köztöltéseket felavassa. A 
miniszter ez alkalommal meg fogja vizs- 
gálni Szeged erdei gazdálkodását.

A török-görög konfliktus.
Konstantinápoly, augusztus 17.

Megbízható hírek szerint, jelenleg Kreta 
és a védőhatalmak között egyezkedő tárgya- 

1 lások folynak, amelyek következtében a kre- 
; tai kérdésben uj és komoly lepesek fognak 
i történni. A hatalmak legközelebb terjesztve 

elő kollektiv jegyzéküket a portanál.
Elmarad a világbéke kongresszus.

Stockholm, aug. 17.
A világbéke kongresszusának tagjai 

(el etet ek azt a kérdést, vájjon az általá­
nos sztrájk miatt megtartható-e ez évben a 
kongresszus. A stockholmi rendező bizott­
ság el is határozta, hogy a kongresszust 
elhalasztja a jövő esztendőre.

A spanyol-kabil háború.
Madrid, aug. 17. 

A spanyol csapatok mára várt előre­
nyomulása a nagy vihar miatt későbbre 
halasztatott.

Letartóztatott csavargó.
Budapest, aug. 17.

A budapesti rendőrség ma zsarolás és 
életveszélyes fenyegetés miatt letartóztatta 
Michela Márton 20 éves csavargót, aki az 
Angyalföld réme volt.

A színésznő ékszerei.
Budapest, augusztus 17.

A Meszlényi Adrienne színésznő kárara 
elkövetett ékszerlopás másik tettesét is el­
fogták Gleichenbergben Fischer Gyula keres­
kedősegéd személyeben. Fischer azt vallja, 
hogy tüdőbaját akarta gyógyittatni és ezer: 
lopott. Az ellopott ékszerek értéke 52 ezer 
korona.

Megölte a társát.
Budapest, aug. 17.

A Gyulafalvi telepen együtt dolgoztak 
Lukács István és Sinka Miklós suhancok. 
A munkából hazajövet, Lukács arra kél e 
Sinkát, hogy a néki kölcsönadott összege, 
fizesse vissza. — Sinka a felszólításnak 
eleget tett. Lukács ezután a korcsmába 
ment, ahol leitta magát. Hazafelé menve 
Sinka a részeg Lukácsot egy kővel agyon­
verte és elvette (il korona készpénzét. Mi­
kor később a korcsmában ült, két csendőr.

1 látott arra jönni. Azt hitte, hogy már ér.e 
í jönnek, amire annyira megijedt, hogy a mit- 
I sem sejtő csendőröknek önként vallotta be 
I a tettet.

¥, E. Uránia Színház.
Mozgófény Képek.
Műsor augusztus hó 17-én és 18-án.

A hamis asszony. (Tréfás.)
Angol boxverseny. (Érdekes sportkép, 

természet utáni felvétel.)
Hogyan vigasztalja Boby a nőveret .- 

(Színes müfilm.)
Kötél és kábelgyártás Calcuttában, (ter­

mészet utár.i felvétel.)
Az első fér; emléke. (Megható csalad:

: történet.) . ,
Karcsi szakálla. (Kacagtató fconezat,

: két részben.)
Kis motorok versenye Boulogneban.

1 ([r-en érdekes természet iráni sportfeivétei.) 
Meglopott rendőrkapitány. (Humoros.) 
Müsoronkivüli szám.
Blériot álkelése a La Manche-csatornán.

Vasár- és ünnepnap 3 előadás : _6 órakor.
7-kor, és 49-kor.

Helyárak: Páholyülés 1.— K. I. hely 
1,_ K. IL hely 70 fillér. III. hely 40 fillér. 
Gyermekek es katonák a fél helyárat fizetik,

Jegyek előre váltható;: Quirsfeld János 
ur üzletében Fő-utca 51. és Radó Béláné 
dohány tőzsdéjében Deák h. utca 10. Szín­
házi pénztár nyitva 1,6-tól. ______

A le?;jobb szórakozó hely 
GUTTMAN MÁRKÁZZ 

Horgony-káv óhaza. Sör- 
1 ;.-iz-iilc T 7- szám- ~

Egész éjjel nyitva. Jó italok és 
ételek, gondos kiszolgálás, mérsé­

kelt árak mellett.

Biigler-kávéiiáz!
Kassa, fő utca 99, szám.
Modernül átalakított, szolid 
alapon vezetett polgári kávéház. 
Uj tekeasztalok, kitűnő kiszolgá­
lás. tisztán kezelt kassai borok
és kávéházi italok. Külön szobák
___ társaságok számára. "

Pártfogást esd :
NÉMET LAJOS, tulajdonos.



FÜRDŐ

különben árjegyzékkel kívánatra 
a serfőzde készséggel szolgál.

Augusztus 18.NAPLÓ4. oidal.

GANOCZ
SÖRFŐZDE ÉS MALATAGYAR, 

Telefon: 78. KASSA Alapittutott 1857

Termeli a legjobb minőségben a következő söröket:

SÖTÉT BAJOR-SORKORONA SORKIRÁLY SÖR
Legújabb műszaki berendezéssel és mesterséges pincebütóssel felszerelve

Bővebb felvilágosítással, nem-Ní.(,> i hb küldemények saját jéggel hü­
tött sörszáliltó-k öcsije in kbíin szállíttat 
nak. — A különböző minőségű sörök 

szállításé palackokban Is történik,

Royal nagyéííeremben kizárólag e sörfőzde söre méretik ki,
ÍL - - - - - - - - - - - —>

KASSAI NÉPBANK R T
Fő-utca 22. szám I. emelet (saját ház.)

foglalkozik bankszakmába vágó összes ügyletekkel.

Elfogad betéteket betétkönyvecskékre és cheque- 
számláva a legelőnyösebb feltételek mellett.
Váltókat, kisors.-!t értékpapírokat leszámítol. — Folyószámla hitelt 
engedélyez fedezet alapúin. — Értékpapírokat, küllőidi pénzneme­

det vesz és elad. — Szelvényeket díjtalanul vált be.
Felvilágosítások készséggel adatnak.

Szepesmegyében, a kassa-oderbergi vasút 
fővonalán Poprádfelka állomástól 30 perc. 
Posta, vasút, telefon és esendörörs helyben.
Fürdőidény; május 15-től szeptember 15-ig.
Rendkívül szénsavíartalmu U4 fokú termé­
szetes hévvizzel. mely most újból lelt vegy- 
eíemezve és u íiirdőtelep újonnan vízveze­
tékkel ellátva, bérli- és női tükörkádfürdők 
masszázzsal s hideg gyógymód alkalmazása. 
Ajánlatos reuma, köszvény, iseliiás, ideges 
szívbajok, gyomdrhurut, emésztési bántal- 
maknái, vérszegénységnél, női bajoknál, sőt 
izomhüdüléseknél, görvélyes bántalmaknál 
és angolkórnál felülmúlhatatlan és egyedüli. 
Szobaárak naponta 1.20 Ií-tól feljebb. Házi­
lag kezelt kitűnő, jó. Ízletes és olesó ellátás, 
ltlöíi. évben újonnan épült és modernül be­
rendezett kitűnő és olcsó kóser konyha
:: k la carte és table d’hote. ::
Elő- és utóidényben tetemes árengedmény. 

Állandó fürdőorvos. — Prospektust kí­
vánatra ingyen és bérmentve küld a

Fürdő gondnokság Gándcz vagy a 
Menetjegyiroda Epést, Vigadó tér I

Farkas Adolf
villanyeröre berendezett sütödéjének 
elárusító helyei: 1* u-utc<l 3. — V ü-lltCíl 
K 5. — Kossuth L.-utca 2. Mészáros-utca 
(Vj. — Nagy lúd in á n y- u t c a 12. szám alatt. 
Olcsó kényéi*! Olcsó liszt !
Kenyér árak: 1 kg-\ barna kenyér 1G kr. 
1 ktr. fehér kenyér 18 kr. Nagy barna ke­
nve r 45 kr. Nagy fehér kenyér 50 kr. Gra­
ham kenyér 12 kr. - Liiszt árak: O-ás 2‘> 
kr . 2-es 2f kr.. 4-es 23 kr.. G-os 22 kr. 7-es 
21 kr. Rozsliszt . !-es 22 kr.. 2-os 20 kr.
gyy- 8 drb. sütemény 10 kr. "136CS

1

családnál szerényebb igényű vidéki 
gyermekek teljes ellátásra mérsé­
kelt havi díj mellett elfogadtatnak. 
—*=. Cim a kiadóhivatalban. ——

A Kassai Jelzálogai*
részvénytársaság. =

fő-utca 4. szám. fő-utca 4. szám.
takarékkönyvecskére vagy folyószámlára 

sebb feltételek mellett.

UpQ7 An nlorj értékpapirokat. arany és ezüst pénznemeket. 
*uuL, Go GlflU idegen bankjegyeket. — Átutalásokat bármely

ALAP1TTAT0TT 1844-BEN.

KASSAI

A SZÉKESEGYHÁZZAL SZEMBEN 
(SAJÁT HÁZÁBAN)

Felsömagyarország legrégibb és 
;: legnagyobb pénzintézete.

BETÉTEKET
GYÜMÖLCSÖZTET.

KÖLCSÖNT
nyújt váltóra, betáblázásra, 
vagy folyószámla alakjában.

Ingyenes pénzátutalás Amerikába.

Legelőnyösebb feltételek 
megállapodás szerint.

külföldi piacra is közvetít.

Úsztál vsors jegyek.Tűz- és betörésmentes safe deposit.

Sorsjegycsopcrtok alakításaSorsjegyek részletfizetesre

Nyomatott VITÉZ A. UT.KASSA.Murányi József kiadó.


